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19 лютого 2020 року
ГУ ДПС у Київській області звертає увагу громадян, які  є найманими працівниками та  часом свідомо погоджуються на пропозицію роботодавців отримувати неофіційну заробітну плату, що згода отримувати заробітну плату «у конвертах» позбавляє їх соціального захисту. 
Давши згоду  отримувати заробітну плату «у конвертах»,  громадяни обкрадають власне майбутнє, позбавляючи себе соціальної захищеності, адже пенсії та інші соціальні гарантії держава здійснює тільки з офіційно нарахованої суми заробітної плати.

Громадяни мають усвідомити, що неофіційні трудові відносини сприяють  розвитку «тіньових» схем оплати праці, спомагають  уникненню роботодавців від витрат на сплату до бюджетів податків та внесків на фонд оплати праці, та завдають невиправної шкоди перш за все найманому працівникові, забравши в нього право на отримання соціальних гарантій від держави. 
Трапляються випадки коли найманим працівникам ставляться позначки про неповний робочий день і виплачується зарплата менше мінімального розміру, або з ним взагалі не оформлюються трудові відносини. При цьому людям не зараховується виробничий стаж взагалі, або частково. Таким чином у майбутніх  пенсіонерів втрачаються права на призначення гідних пенсій, а у нинішніх – права на здійснення  перерахунків вже призначених пенсій.

Кожен працюючий  має звернути увагу на оформлення його трудових відносин з роботодавцем, вимагати офіційного  їх оформлення, відповідно до норм  трудового законодавства.

 Важливо щоб кожен  громадянин усвідомлював, що погоджуючись на  роботу без  оформлення трудових відносин, отримуючи заробітну плату або її частину «у конверті», він позбавляє себе:
- гарантованого розміру заробітної плати;
-  гарантованого розміру заробітної плати;

- права на відпустку, у тому числі додаткову;

- права на оплату лікарняних листів;

- права на достроковий вихід на пенсію, у разі роботи у шкідливих умовах праці;

- права на скорочений робочий день, тиждень, якщо ви працюєте у шкідливих умовах праці;

- права на допомогу на випадок  безробіття;

      - права на соціальне страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань;

- права на зарахування страхового стажу, необхідного для призначення пенсії, тощо.

Офіційно оформлений трудовий договір дасть найманому працівнику змогу бути захищеним чинним трудовим законодавством у разі порушення його прав, а саме: у разі затримки у розрахунках по заробітній платі; при відмові оплати праці за виконану роботу; недодержання  інших зобов’язань роботодавця.


Підготовлено до друку

               ГУ ДПС у Київській області

            Лютий  - 2020, наклад 1500 примірників
    Державна податкова служба України





           Головне управління ДПС у Київській області 


           03151,  м. Київ, вул. Народного Ополчення, 5-А 


          телефон (факс): (044) 246-23-40








Негативні наслідки заробітної плати «у конверті»
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