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Головне  управління  ДПС  у  Київській  області  повідомляє,  що 


02 квітня 2020 року набули чинності зміни, внесені до Податкового Кодексу України Законом №540-ІХ, згідно яких встановлено  право платників податку на податкову знижку на  суму витрат, понесених у вигляді  коштів або вартості лікарських засобів для надання: 


медичної допомоги хворим; 


дезінфекційних засобів і антисептиків; 


медичного обладнання;


засобів індивідуального захисту;


медичних виробів для скринінгу хворих; 


розхідних матеріалів для надання медичної допомоги; 


медичних виробів; 


лабораторного обладнання, розхідних матеріалів, реагентів для лабораторних досліджень; 


медичних виробів, лабораторного обладнання, розхідних матеріалів для інфекційних відділень, патологоанатомічних відділень тощо; 


засобів особистої гігієни; 


продуктів харчування та/або товарів за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України.


Якщо зазначені вище кошти, обладнання, товари, матеріали  добровільно перераховані (передані) протягом карантину, запровадженого Кабінетом Міністрів України у порядку, встановленому законом на всій території  України з метою  запобігання поширенню на території україни коронавірусної хвороби (COVID-19) наступним суб’єктам (одному або декільком): 


громадським об’єднанням;


благодійним організаціям;


центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері    охорони здоров’я;


іншим центральним органам виконавчої влади, які реалізують державну політику у сферах санітарного та епідемічного благополуччя населення, контролю якості та безпеки лікарських засобів, протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та іншим соціально небезпечним захворюванням; 


особі, уповноваженій на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я;  закладам охорони здоров’я державної та/або комунальної власності;


структурним підрозділам з питань охорони здоров’я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій. 


Сума таких витрат включається до податкової знижки у повному обсязі без урахування обмежень, встановлених п.п.166.3.2 п.166.3 ст. 166 ПКУ.


Фізичні особи - платники податку на доходи фізичних осіб зазначеною податковою знижкою зможуть скористатися за результатами звітного 2020 податкового року. Для цього у 2021 році їм потрібно буде подати річну податкову кларацію про майновий стан і доходи  за 2020 рік у терміни, визначені ПКУ.   Звертаємо увагу, що:


- податкова знижка може бути надана виключно резиденту, який має реєстраційний номер облікової картки платника податку, а так само резиденту – фізичній особі, яка через свої релігійні переконання відмовилась від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомила про це відповідний контролюючий орган і має про це відмітку у паспорті.


- загальна сума податкової знижки, нарахована платнику податку в звітному податковому році, не може перевищувати суми річного загального оподатковуваного доходу платника податку, нарахованого як заробітна плата, зменшена на суму податкової соціальної пільги за її наявності.


- якщо платник податку до кінця податкового року, наступного 


за звітним не скористався правом на нарахування податкової знижки за наслідками звітного податкового року, таке право на наступні податкові роки не переноситься. 


- до податкової знижки включаються фактично здійснені протягом звітного податкового року платником податку витрати, підтверджені відповідними платіжними та розрахунковими документами, зокрема квитанціями, фіскальними або товарними чеками, прибутковими касовими ордерами, копіями договорів, що ідентифікують продавця товарів (робіт, послуг) і їх покупця (отримувача). У зазначених документах обов'язково повинно бути відображено вартість таких товарів (робіт, послуг) і строк їх продажу (виконання, надання). 












































Підготовлено до друку


Головним управлінням ДПС у Київській області


Квітень 2020, наклад 500 прим.

































































Підготовлено до друку


Головним управлінням ДПС у Київській області


Квітень- 2020, наклад 500 прим.














Головне управління ДПС у Київській області


03151, м. Київ, вул. Народного Ополчення, 5а 


тел.: (044) 246-23-40


         








Державна податкова служба  України
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Право на податкову знижку по пожертвуваннях або  благодійних внесках, у вигляді витрат  коштів або вартості лікарських засобів, переданих закладам охорони здоров’я протягом карантину








24 квітня  2020 року





Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: www.tax.gov.ua 


Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України:  0-800-501-007


"Гаряча лінія" ДПС України "Пульс":  0-800-501-007 (напрямок «4»)  


Акредитований центр сертифікації ключів:  044-284-00-10


Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України:  0-800-501-007


"Гаряча лінія" ДПС України "Пульс":  0-800-501-007 (напрямок «4»)  Акредитований центр сертифікації ключів:  044-284-00-10
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