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Державна податкова служба України





Головне управління ДПС у Київській області


03151, м. Київ, вул. Народного Ополчення, 5а 


тел.: (044) 246-23-40





Особливий звітний період  з податку на прибуток у виробників сільськогосподарської продукції








   23 вересня 2020 року





Головне управління ДПС у Київській області інформує, що Законом України від 16 січня 2020 року № 466, який набрав чинності  23 травня 2020 року, внесено зміни до п.п.137.4.1 п.137.4 ст.137  Податкового кодексу України (далі - ПКУ) з якого виключено посилання на неіснуючу статтю 209 ПКУ щодо визначення сільськогосподарської продукції як критерія для  застосування особливого податкового (звітного)  періоду  виробниками  такої  продукції, який починається з 01 липня минулого звітного року і закінчується 30 червня поточного звітного року.


З набранням чинності Закону №466, таким критерієм застосовується визначення сільськогосподарської продукції, наведене у п.п.14.1.234 п. 14.1 ст. 14 ПКУ, а саме: сільськогосподарська продукція (сільськогосподарські товари) - продукція/товари, що підпадають під визначення груп 1 - 24 УКТ ЗЕД, якщо при цьому такі товари (продукція) вирощуються, відгодовуються, виловлюються, збираються, виготовляються, виробляються, переробляються безпосередньо виробником цих товарів (продукції), а також продукти обробки та переробки цих товарів (продукції), якщо вони були придбані або вироблені на власних або орендованих потужностях (площах) для продажу, переробки або внутрішньогосподарського споживання. 


Таким чином, виробники сільськогосподарської продукції  можуть обрати річний податковий (звітний) період, який починається з 01 липня минулого звітного року і закінчується 30 червня поточного звітного року.


Для цього вони подають Декларацію за звітний період - півріччя 2020 року та надалі зможуть застосовувати особливий річний період, який починається з 01 липня 2020 року і закінчується 30 червня 2021 року.


Нагадуємо, що для цілей оподаткування податком на прибуток до підприємств, основною діяльністю яких є виробництво сільськогосподарської продукції, належать підприємства, дохід яких від продажу сільськогосподарської продукції власного виробництва за попередній податковий (звітний) рік перевищує 50 відсотків загальної суми доходу.





Підготовлено до друку


Головним управлінням ДПС у Київській області


Вересень - 2020, наклад 500 прим.

















Офіційний веб-портал Державної фіскальної служби України:  sfs.gov.ua 


Інформаційно-довідковий департамент  ДФС України:  0-800-501-007


"Гаряча лінія" ДФС України "Пульс":  044-284-00-07   Акредитований центр сертифікації ключів:  044-284-00-10








Офіційний веб-портал Державної податкової служби України: www.tax.gov.ua 


Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України:  0-800-501-007


"Гаряча лінія" ДПС України "Пульс":  0-800-501-007 (напрямок «4»)  Акредитований центр сертифікації ключів:  044-284-00-10











