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Що треба знати про податкову знижку?














 


Таким чином, сума ПДФО, яка підлягає поверненню внаслідок використання платником права на податкову знижку, складає 4 500 грн. 


Внаслідок  здійсненого перерахунку виникає переплата ПДФО, оскільки загальний річний оподатковуваний дохід зменшується на суму понесених витрат, дозволених до включення до податкової знижки.


Сума, що має бути повернена платнику податку, зараховується на його банківський рахунок, відкритий у будь-якому комерційному банку, або надсилається поштовим переказом на адресу, зазначену в податковій декларації про майновий стан і доходи, протягом 60 календарних днів після надходження такої податкової декларації.





                                     















































Підготовлено до друку


Головним управлінням ДПС у Київській області


Жовтень  - 2020, наклад 1000 примірників


















































Підготовлено до друку


Головним управлінням ДПС у Київській області


Жовтень  - 2020, наклад 1000 примірників














ГУ ДПС у Київській області нагадує, що право на податкову знижку означає можливість  громадян повернути частину сплаченого із їхньої заробітної плати податку на доходи фізичних осіб внаслідок зменшення суми оподатковуваного доходу   на суму податкової знижки, що призведе до зниження суми податку на доходи фізичних осіб.


Право на податкову знижку можна використати по 31 грудня  включно наступного за звітним року   (за витратами, понесеними у 2019 році - по  31 грудня 2020 року).


Підстави для нарахування податкової знижки із зазначенням конкретних сум зазначаються  у річній податковій декларації, яка подається по 31 грудня включно наступного за звітним податкового року до контролюючого органу, в якому перебуває на обліку платник податків. 





У який спосіб подається декларація?


Податкова декларація подається платниками податків  за місцем своєї податкової адреси в один із таких способів (за вибором): 


- особисто або уповноваженою на це особою; 


- надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення; 


- засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів щодо електронного документообігу та електронного цифрового підпису. 


У разі надсилання податкової декларації поштою, платник податку зобов’язаний здійснити таке відправлення не пізніше ніж за п’ять днів до закінчення граничного строку подання податкової декларації, а при поданні податкової декларації в електронній формі, - не пізніше закінчення останньої години дня, в якому спливає такий граничний строк.





Якими документами підтверджуються витрати, що включаються до податкової знижки? 


До податкової знижки включаються фактично здійснені протягом звітного податкового року платником податку витрати, підтверджені відповідними платіжними та розрахунковими документами, зокрема квитанціями, фіскальними або товарними чеками, прибутковими касовими ордерами, що ідентифікують продавця товарів (робіт, послуг) і особу, яка звертається за податковою знижкою (їх покупця (отримувача), а також копіями договорів за їх наявності в яких обов'язково повинно бути відображено вартість таких товарів (робіт, послуг) і строк оплати за такі товари (роботи, послуги);


Копії цих документів (крім електронних розрахункових документів) надаються разом з податковою декларацією, а оригінали цих документів не надсилаються контролюючому органу, але підлягають зберіганню платником податку протягом строку давності, встановленого Податковим Кодексом. 


У разі якщо відповідні витрати підтверджені електронним розрахунковим документом, платник податків зазначає в податковій декларації лише реквізити електронного розрахункового документа.





Перелік витрат, дозволених до включення до податкової знижки. 


Платник податку має право включити до податкової знижки у зменшення оподатковуваного доходу платника податку за наслідками звітного податкового року, визначеного з урахуванням положень п.164.6 ст.164 ПКУ фактично здійснені ним протягом звітного податкового року витрати: 


1. частину суми процентів, сплачених таким платником податку за користування іпотечним житловим кредитом, що визначається відповідно до ст.175 ПКУ: якщо  будинок (квартира, кімната) купується за рахунок іпотечного житлового кредиту, частина суми процентів, що включається до податкової знижки платника податку - позичальника іпотечного житлового кредиту, дорівнює добутку суми процентів, фактично сплачених платником податку протягом звітного податкового року в рахунок його погашення, і коефіцієнта, що враховує мінімальну площу житла для визначення податкової знижки. Коефіцієнт, що враховує мінімальну площу житла для визначення податкової знижки на суму процентів за іпотечним житловим кредитом, обчислюється за  формулою:  К = МП / ФП, 


де К - коефіцієнт; 


МП - мінімальна загальна площа житла, що дорівнює 100 квадратним метрам; 


ФП - фактична загальна площа житла, що будується (придбавається) платником податку за рахунок іпотечного кредиту. 


У разі якщо цей коефіцієнт більший ніж одиниця, до податкової знижки включається сума фактично сплачених процентів за іпотечним кредитом без застосування такого коефіцієнта.


2.суму коштів або вартість майна, перерахованих (переданих) платником податку у вигляді пожертвувань або благодійних внесків неприбутковим організаціям, які на дату перерахування (передачі) таких коштів та майна відповідали умовам, визначеним п.133.4 ст.133 ПКУ, у розмірі, що не перевищує 4% суми його загального оподатковуваного доходу за звітний рік;


3. суму коштів, сплачених платником податку на користь вітчизняних закладів дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та вищої освіти для компенсації вартості здобуття відповідної освіти такого платника податку та/або члена його сім'ї першого ступеня споріднення;


4. суму витрат платника податку на сплату страхових платежів (страхових внесків, страхових премій) та пенсійних внесків, сплачених платником податку страховику-резиденту, недержавному пенсійному фонду, банківській установі за договорами довгострокового страхування життя, недержавного пенсійного забезпечення, за пенсійним контрактом з недержавним пенсійним фондом, а також внесків на банківський пенсійний депозитний рахунок, на пенсійні вклади та рахунки учасників фондів банківського управління як такого платника податку, так і членів його сім'ї першого ступеня споріднення, які не перевищують (у розрахунку за кожний з повних чи неповних місяців звітного податкового року, протягом яких діяв договір страхування): 


а) при страхуванні платника податку або за пенсійним контрактом з недержавним пенсійним фондом, або на банківський пенсійний депозитний рахунок, пенсійний вклад, рахунок учасника фонду банківського управління чи за їх сукупністю - суму, визначену в абз.1 п.п. 169.4.1 п.169.4 ст. 169 ПКУ (у 2019 - місячна сума  2690,0 грн., річна сума 32280,0грн.); 


б) при страхуванні члена сім'ї платника податку першого ступеня споріднення або за пенсійним контрактом з недержавним пенсійним фондом, або на банківський пенсійний депозитний рахунок, пенсійний вклад, рахунок учасника фонду банківського управління на користь такого члена сім'ї чи за їх сукупністю - 50 % суми, визначеної в  абз.1 п.п. 169.4.1 .169.4 ст. 169 ПКУ, в розрахунку на кожного застрахованого члена сім'ї  (у 2019 - місячна сума  1345,0 грн., річна сума  16140,0грн.); 


5. суму витрат платника податку на: 


оплату допоміжних репродуктивних технологій згідно з умовами, встановленими законодавством, але не більше ніж сума, що дорівнює третині доходу у вигляді заробітної плати за звітний податковий рік; 


оплату вартості державних послуг, пов'язаних з усиновленням дитини, включаючи сплату державного мита; 


6. суму коштів, сплачених платником податку у зв'язку із переобладнанням транспортного засобу, що належить платникові податку, з використанням у вигляді палива моторного сумішевого, біоетанолу, біодизелю, стиснутого або скрапленого газу, інших видів біопалива; 


7.суми витрат платника податку на сплату видатків на будівництво (придбання) доступного житла, визначеного законом, у тому числі на погашення пільгового іпотечного житлового кредиту, наданого на такі цілі, та процентів за ним; 


8. суму коштів у вигляді орендної плати за договором оренди житла (квартири, будинку), оформленим відповідно до вимог чинного законодавства, фактично сплачених платником податку, який має статус внутрішньо переміщеної особи.


Платник податку має право скористатися зазначеною в цьому підпункті податковою знижкою виключно за умови, що він та/або члени його сім'ї першого ступеня споріднення:


не мають у власності придатної для проживання житлової нерухомості, розташованої поза межами тимчасово окупованої території України;


не отримують передбачених законодавством України бюджетних виплат для покриття витрат на проживання.


Розмір такої знижки не може перевищувати (у розрахунку на календарний рік) 30 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня звітного (податкового) року ( у 2019 - 125190,0грн.).	





Чи є обмеження права на нарахування податкової знижки? 


Податкова знижка може бути надана виключно резиденту, який має реєстраційний номер облікової картки платника податку, а так само резиденту - фізичній особі, яка через свої релігійні переконання відмовилась від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомила про це відповідний контролюючий орган і має про це відмітку у паспорті; 


Загальна сума податкової знижки, нарахована платнику податку в звітному податковому році, не може перевищувати суми річного загального оподатковуваного доходу платника податку, нарахованого як заробітна плата, зменшена з урахуванням положень п.164.6 ст. 164 ПКУ; 


Якщо платник податку до кінця податкового року, наступного за звітним не скористався правом на нарахування податкової знижки за наслідками звітного податкового року, таке право на наступні податкові роки не переноситься. 





Загальний алгоритм розрахунку податкової знижки


Право на нарахування податкової знижки за наслідками звітного податкового року зберігається за платником до кінця податкового року, наступного за звітним.     Якщо платник податку до кінця податкового року, наступного за звітним, не використає своє право на нарахування податкової знижки за наслідками звітного податкового року, таке право на наступні податкові роки не переноситься – п.п.166.4.3 п.166.4 ст.166 ПКУ. 


Алгоритм нарахування податкової знижки виглядає наступним чином:  


      - на підставі підтверджувальних документів визначається сума витрат, яку дозволяється включити до податкової знижки. 


визначається база оподаткування шляхом віднімання від загального річного оподатковуваного доходу сум застосованих податкових соціальних пільг та сум витрат, які дозволено включити до податкової знижки (інформацію щодо сум нарахованого загального річного оподатковуваного доходу, застосованих податкових соціальних пільг, утриманого податку на доходи фізичних осіб (далі - ПДФО) фізичні особи отримують у вигляді довідки про доходи від свого роботодавця). 


ГУ ДПС у Київській області  звертає увагу, що платнику податку повертається не сума витрат, понесена платником податку, а  різниця в сумі податку   на доходи фізичних осіб, отримана внаслідок зменшення бази оподаткування на суму витрат, дозволених до включення до податкової знижки. 


 


Приклад розрахунку: 


У 2019 році   батьком понесено витрати на навчання сина (чи іншого члена сім’ї  першого ступеня споріднення) у розмірі 25 000 грн. 


Заробітна плата  батька за   2019 рік склала  200 000 грн., з неї утримано 36 000 грн. податку на доходи фізичних осіб (18% від отриманого доходу). Податкова соціальна пільга до заробітної плати батька не застосовувалася. 


Розраховуємо суму податку на доходи фізичних осіб, яка підлягає поверненню внаслідок застосування платником права на податкову знижку: 


1.Визначаємо базу оподаткування, зменшену на суму витрат на навчання:


       200 000 – 25 000 = 175 000 грн.


2. Визначаємо суму податку на доходи фізичних осіб із цієї бази: 


       175000 х 18% = 31 500 грн. 


3. Сума ПДФО, яка підлягає поверненню платнику - це різницяя між фактично утриманим податком та податком, який підлягає  утриманню внаслідок застосування податкової знижки: 36000 – 31500 = 4 500 грн.  
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