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Податкові стимули, спрямовані на  соціальну підтримку платників податків та застрахованих осіб на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених для запобігання поширенню коронавірусної  хвороби COVID-19.














основний вид діяльності, провадження якого дає право на отримання суми компенсації, у другій квитанції повідомляється про неприйняття заяви із зазначенням причин та пропонується подати нову заяву.


Після усунення виявлених недоліків СГ може подати нову заяву, але не пізніше 21 грудня 2020 року.


Суб’єкт господарювання, який звернувся із заявою на отримання компенсації, вважається таким, що узгодив розмір сплаченої суми єдиного внеску за десять місяців, що передували місяцю набрання чинності Законом №1071, шляхом отримання через електронний кабінет витягу, що підтверджує стан його розрахунку з єдиного внеску на перше число місяця, в якому набрав чинності Закон №1071.


Сума компенсації  розраховується як середнє значення сплачених суб’єктом господарювання сум єдиного внеску за десять місяців, що передували місяцю набрання  чинності Законом №1071.


Компенсація не надається СГ, у яких на дату набрання чинності Законом №1071 є заборгованість із сплати єдиного внеску.


Довідково: Порядок надання одноразової компенсації суб’єктам господарювання, Порядок формування і ведення реєстру набувачів одноразової компенсації суб’єктам господарювання та зміни до пункту 2 Порядку використання коштів фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 року №1234.

















Підготовлено до друку


Головним управлінням ДПС у Київській області


Грудень  - 2020, наклад 1500 примірників














Головне управління ДПС у Київській області повідомляє, що  10 грудня 2020 року набрали чинності закони*,  якими внесено зміни до Податкового Кодексу та інших законів України, що спрямовані на  соціальну підтримку платників податків та застрахованих осіб на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених для запобігання поширенню коронавірусної  хвороби COVID-19.


* Закон України від 01 грудня 2020 року № 1017-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо лібералізації застосування реєстраторів розрахункових операцій платниками єдиного податку та скасування механізму компенсації покупцям (споживачам) за скаргами щодо порушення встановленого порядку проведення розрахункових операцій частини суми застосованих штрафних санкцій» (далі – Закон № 1017,


 Закон України від 04 грудня 2020 року № 1071-ІХ «Про соціальну підтримку застрахованих осіб та суб’єктів господарювання на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (далі – Закон № 1071), 


Закон України від 04 грудня 2020 року № 1072-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо соціальної підтримки платників податків на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (далі – Закон № 1072) 


Зазначеними  Законами України передбачено ряд  податкових стимулів для платників податків:





Податковий борг платників податків


- передбачено списання податкового боргу платників податків (у тому числі штрафних санкцій і пені)  сукупний розмір якого  за всіма  податками і зборами не перевищує 3060,0 грн., який  за даними ІТС ДПС обліковувався станом  на 01.11.2020року, та залишився несплаченим станом на дату списання такого боргу. 


Списання здійснюватиметься в автоматичному режимі, без подання заяви платником податків. 


- податковий борг платників податків - фізичних осіб, у тому числі самозайнятих осіб,  загальна сума якого не перевищує 6800,0грн., що обліковувався за платниками   на 01 грудня 2020 року і залишився непогашеним  станом на дату надання відстрочення, може бути відстроченим до 29 грудня 2021 року.Відстрочення здійснюється  контролюючим органом за місцем обліку платника податків - фізичної особи за його заявою. Проценти за  користування таким відстроченням  не нараховуються.  


 - якщо загальна сума податкового боргу платника податків не перевищує  3060,0грн., то податкова вимога не надсилається,   заходи, спрямовані на погашення  податкового боргу не застосовуються, також не застосовується право податкової застави; 


- у разі погашення у повній сумі грошовими коштами платниками податків протягом 6-ти місяців з дня набрання чинності Законом №1072  (10 грудня 2020)  суми податкового боргу (без штрафних санкцій, пені, крім несплачених процентів за користування розстроченням/відстроченням), що виник станом на 01 листопада 2020 року, та за умови сплати поточних податкових зобов’язань у повному обсязі, штрафні санкції і пеня, що залишилися несплаченими на дату повної сплати такого податкового боргу, підлягають списанню у порядку, визначеному для списання безнадійного податкового боргу, за заявою платника податків.





                                                        Єдиний податок


- Платників єдиного податку І групи звільнено від сплати ЄП за грудень 2020 та січень-травень 2021 року ;


- З 01 січня 2021 року змінюються  граничні обсяги доходів для перебування на єдиному податку для І - ІІІ груп, які визначаються зважаючи на встановлений законом розмір мінімальної заробітної плати: 


І група – 167 розмірів МЗП, - у 2021 році це 1002000грн. 


ІІ група – 834 розміри МЗП,  - у 2021 році це 5004000грн.


ІІІ груп – 1167 розмірів МЗП, - у 2021 році 7002000грн.


 -Не включається до доходу платника єдиного податку - юридичної особи сума коштів, яка надійшла  як одноразова компенсація витрат  суб’єктам господарювання, понесених за сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за найманих осіб відповідно ст.4 Закону №1071; 


- не включається до доходу платника єдиного податку - ФОП кошти, які надійшли як одноразова матеріальна допомога застрахованим особам, що виплачується такому платнику за рахунок коштів державного бюджету згідно ст.2 Закону №1071.


 


Єдиний внесок


Звільняються від нарахування, обчислення та сплати єдиного внеску за грудень  2020 року,  січень-травень 2021 року за себе ФОП - платники єдиного податку І групи. Такі особи можуть прийняти рішення про нарахування, обчислення та сплату ЄВ за ці періоди у розмірах та порядку, визначених  Законом. 


При цьому такі періоди включаються до страхового стажу та вважається, що страхові суми було сплачено у розмірі мінімального страхового внеску, визначеного законом для кожного з таких періодів. 


Підлягають  списанню за заявою платника  поданою до 01 березня 2021 року  несплачені станом на 01.12.2020 року суми недоїмки, нараховані платникам єдиного внеску - ФОП загальної системи оподаткування та особам що здійснюють незалежну професійну діяльність за період з 01 січня 2017 року до 01 грудня 2020 року, а також штрафи та пеня, нараховані на ці суми недоїмки включно до дати подання заяви про списання недоїмки, у разі якщо такими платниками не отримано дохід (прибуток) від їх діяльності, що підлягає оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб.


Звільняються від нарахування та сплати єдиного внеску виплати застрахованим особам у вигляді одноразової матеріальної допомоги застрахованим особам, а також ті, які здійснюються за рахунок одноразової матеріальної допомоги суб’єктам господарювання, що виплачуються за рахунок коштів Державного бюджету України відповідно до Закону № 1071. 





                                                     РРО/ПРРО


З 01 січня 2021року до 01 січня 2022року відтерміновано обов’язкове застосування РРО/ ПРРО для ФОП - платників єдиного податку ІІ - ІУ груп  обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує   1320000 грн. - 220 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 01 січня звітного року, крім тих, які здійснюють:


- реалізацію технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту;


- реалізацію лікарських засобів, виробів медичного призначення та надання платних послуг у сфері охорони здоров’я;


- реалізацію ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння.


Виключено норму щодо застосування механізму «кешбеку» - компенсації покупцям за скаргами щодо порушення встановленого порядку проведення розрахункових операцій частини суми застосованих до порушників штрафних санкцій.


Заборонено використання ПРРО при оптовій та/або роздрібній торгівлі пальним СГ, які здійснюють розрахункові операції в готівковій та/або в безготівковій формі; 


виключено вимоги щодо реалізації товарів (надання послуг) за умови наявності цінника на товар (меню, прейскуранта, тарифу на послугу, що надається) у грошовій одиниці України; забезпечення відповідності сум готівкових коштів на місці проведення розрахунків сумі коштів, яка зазначена в денному звіті РРО; 


не застосовуються РРО та/або ПРРО при наданні дистанційних послуг, розрахунки за які здійснюються виключно за допомогою банківських систем дистанційного обслуговування та/або сервісів переказу коштів; 


відтерміновано до 01 січня 2022 року застосування санкції у розмірах, визначених п. 1 ст. 17 Закону № 265; 


скасовано штрафні санкції за: невідповідність сум готівкових коштів на місці проведення розрахунків сумі коштів, яка зазначена в денному звіті РРО та/або ПРРО та за відсутність попереднього програмування найменування товару, який не є підакцизним, та/або послуги, ціни такого товару (послуги) та обліку їх кількості. 





Ліцензії закладів громадського харчування на роздрібну торгівлю алкогольними напоями


Ліцензії закладів громадського харчування на роздрібну торгівлю алкогольними напоями, термін дії яких закінчився під час карантину та обмежувальних заходів, пов’язаних із поширенням на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, вважаються такими, що продовжують свою дію на період карантину та обмежувальних заходів, а також протягом трьох місяців з дня його/їх закінчення; 


Під час карантину та обмежувальних заходів, а також протягом трьох місяців після його/їх закінчення, до закладів громадського харчування, які мають ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними напоями, не застосовуються норми   щодо призупинення дії ліцензії  у разі  несвоєчасної сплати чергового платежу та  щодо анулювання ліцензії у разі  несплати  чергового платежу за ліцензію протягом 30 календарних днів від моменту призупинення ліцензії. 





Одноразова компенсація витрат, понесених на сплату єдиного внеску


 Статтею 4 Закону України “Про соціальну підтримку застрахованих осіб та суб’єктів господарювання на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” від 04.12.2020 №1071-ІХ (далі - Закон №1071) передбачено надання одноразової компенсації суб’єктам господарювання витрат, понесених за сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за найманих осіб.


Компенсація надається суб’єктам господарювання - юридичним особам, у яких станом на 31 жовтня 2020 р. основний вид економічної діяльності відповідно до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (далі - ЄДР) відносився до переліку основних видів економічної діяльності, стосовно яких здійснюються обмежувальні протиепідемічні заходи, пов’язані із поширенням COVID-19  та  господарська діяльність яких на дату набрання чинності Законом №1071 за даними ЄДР не припинена.


Для отримання компенсації СГ до 21 грудня 2020 року подає до територіального органу ДПС за місцем обліку як платника єдиного внеску заяву на отримання одноразової компенсації.


Заява подається засобами електронного зв’язку в електронній формі у форматі (стандарті), затвердженому в установленому порядку (ідентифікатор форми J1392101), з дотриманням вимог Законів України “Про електронні документи та електронний документообіг” та “Про електронні довірчі послуги” із зазначенням всіх обов’язкових реквізитів та з використанням засобу кваліфікованого електронного підпису. 


Датою подання заяви є дата, зафіксована у квитанції про отримання заяви (перша квитанція), яка формується в автоматичному режимі (в електронній формі), надсилається СГ протягом операційного дня та є підтвердженням отримання такої заяви.


Заява розглядається територіальним органом ДПС протягом трьох робочих днів з дня, що настає за днем її отримання. Якщо останній день строку розгляду заяви припадає на вихідний, святковий або неробочий день, останнім днем строку вважається наступний за вихідним, святковим або неробочим робочий день.


Про результати розгляду заяви СГ надсилається квитанція про внесення даних заяви до реєстру (друга квитанція), яка формується в автоматичному режимі (в електронній формі) та є підтвердженням внесення даних заяви до реєстру. 


Квитанції надсилаються на електронну адресу, з якої надійшла заява, а також розміщуються в електронному кабінеті. 


Якщо в заяві недостовірно заповнені обов’язкові реквізити, дані заяви  не  відповідають  відомостям  ЄДР  або  в  ній  відсутні  дані  про 




















2





7











4





5





6





3








