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Головне управління ДПС у Київській області нагадує, що змінами, внесеними Законом України від 04.12.2020 №1072-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо соціальної підтримки платників податків на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» підрозділ 10 розділу ХХ Податкового кодексу України доповнено пунктом 2 прим.3, яким передбачена можливість списання платникам податків штрафних санкцій та пені, які мають застосовуватися при виникненні податкового боргу.


Згідно з пунктом 2 прим.3 підрозд.10 розд.ХХ ПКУ, штрафні санкції та пеня, що залишилися несплаченими на дату повної сплати основної суми податкового боргу, що виник станом на 01.11.2020, підлягають списанню у порядку, визначеному для списання безнадійного податкового боргу, за заявою платника податків. 


Платнику надається право виконати вимоги п.2 прим.3 підрозд.10 розд.ХХ ПКУ протягом шести місяців з дня набрання чинності цим пунктом.


Для використання можливості списання штрафних санкцій і пені платник податків повинен:


- подати  до контролюючого органу заяву;


- сплатити до 10 червня 2021 року основну суму податкового боргу;


- не допускати виникнення нових податкових боргів з поточних зобов’язань.


Звертаємо увагу, що норма п. 2 прим.3 підрозд.10 розд.ХХ «Перехідні положення» ПКУ не застосовується щодо:


- великих платників податків, що відповідають критеріям, визначеним п.п. 14.1.24 п. 14.1 ст. 14 ПКУ;


- осіб, на яких поширюються судові процедури, визначені Кодексом України з процедур банкрутства;


- осіб, відносно яких наявні судові рішення, що набрали законної сили, якими розстрочено (відстрочено) стягнення податкового боргу;


- банків, на які поширюються норми Закону України «Про систему гарантування вкладів фізичних осіб»;


- осіб, які мають податковий борг з митних платежів;


- осіб, які мають заборгованість зі сплати санкцій за порушення законодавства у сфері зовнішньоекономічної діяльності та пені.


У разі надходження до територіального органу ДПС заяв про участь у процедурі, визначеній пунктом 2 прим.3 підрозд.10 розд.ХХ ПКУ, від платників податків, які на дату реєстрації заяви та присвоєння їй вхідного номеру у цьому органі ДПС підпадали під зазначені вище виключення, таким платникам у п’ятиденний строк від дати реєстрації заяви направляється аргументована відмова у списанні, скасуванні та зменшенні штрафних  санкцій (у т.ч. довідково розрахованих) та пені із зазначенням причини відмови з посиланням на відповідне положення пункту 2 прим.3 підрозд.10 розд.ХХ ПКУ. 


ДПС запропонована примірна форма заяви, у якій платник податків одночасно повідомляє, зокрема, про намір прийняти участь у процедурі по пункту 2 прим.3 підрозд.10 розд.ХХ ПКУ, просить списати штрафи та/або пеню, що обліковувалися станом на 01.11.2020 і залишилися несплаченими станом на дату повної сплати основної суми податкового боргу; а також штрафні санкції і пеню, що підлягають застосуванню та нарахуванню у зв’язку зі сплатою такого податкового боргу, не застосовувати та не нараховувати, а нараховані відкоригувати до нульових показників.


До заяви платник має додати докази виконання ним вимог пункту 2 прим.3 підрозділу 10 розділу ХХ ПКУ з 01.11.2020 по дату подання заяви (включно).


Заява платника податків має бути оформлено датою не раніше набрання чинності пунктом 2 прим.3 підрозділ 10 розділу ХХ ПКУ  - 10 грудня 2020,  та не пізніше закінчення шестимісячного строку, наданого  платнику для сплати основної суми податкового боргу, який обліковувався станом на 01 листопада 2020  - 09 червня 2021 року.


Для недопущення списання сум штрафів та/або пені без виконання платниками податків умови щодо сплати основної суми податкового боргу та поточних податкових зобов’язань, та  з метою надання платникам можливості скористатися процедурою, передбаченою пунктом 2 прим.3 підрозд.10 розд.ХХ ПКУ лише по одному чи декількох обраних ним платежах та у межах достатньої суми коштів, яку має платник податків, заяви платником податків мають подаватися по кожному з платежів (з урахуванням відкритих ІКП) окремо.


Участь у процедурі, визначеній п. 2 прим.3 підрозд.10 розд.ХХ ПКУ, будуть приймати лише платежі, по яких законодавством та податковим обліком передбачається нарахування та сплата поточних податкових зобов’язань (по деклараціях, розрахунках, по сумі донарахувань з основної суми платежу згідно з податковими повідомленнями-рішеннями).


Неподаткові платежі, а також платежі, за якими передбачається нарахування лише штрафних (фінансових) санкцій та/або пені та не передбачається нарахування податкових зобов’язань, не приймають участі у процедурі, визначеній п.2 прим.3 підрозд.10 розд.ХХ ПКУ.


Заяви подаються платником до головного управління ДПС за місцем адміністрування відповідного платежу (з урахуванням відкритих ІКП). Якщо платник планує скористатися процедурою списання штрафних санкцій і пені, визначеною   у п. 2 прим.3 підрозд.10 розд. ХХ ПКУ по кількох платежах, які адмініструються  різними головними управліннями ДПС, такий платник повинен подати заяви до кожного  головного управління ДПС окремо.


Про відмову у застосуванні процедури, передбаченої п. 2 прим.3 підрозд.10 розд.ХХ ПКУ платників необхідно повідомляти протягом п’яти днів з дати реєстрації заяви та присвоєння їй вхідного номеру у головному управлінні ДПС. Відмова має бути аргументованою та містити усі зауваження для їх можливого оперативного врегулювання платником податків.


Подати до податкової служби заяву платник податків може скориставшись послугами Електронного кабінету (� HYPERLINK "https://cabinet.tax.gov.ua/" �https://cabinet.tax.gov.ua�). 

















Підготовлено до друку


Головним управлінням ДПС у Київській області


Квітень 2021, наклад 2000 прим.













































































Умови та  порядок списання штрафних санкцій і пені, нарахованих на     


суму податкового боргу платників податків, що виник станом на 01.11.2020 року








  22 квітня  2021 року





Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: www.tax.gov.ua 


Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України:  0-800-501-007


"Гаряча лінія" ДПС України "Пульс":  0-800-501-007 (напрямок «4»)  


Акредитований центр сертифікації ключів:  044-284-00-10


Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України:  0-800-501-007


"Гаряча лінія" ДПС України "Пульс":  0-800-501-007 (напрямок «4»)  Акредитований центр сертифікації ключів:  044-284-00-10
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